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EL 68.7 % LLEVA OPERANDO MÁS DE 10
AÑOS.
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Antiguedad de operación
16 respuestas

Más de 10 años
68.7%

De 2 a 5 años
18.8%

De 6 meses a 2 años
6.3%

De 5 a 10 años
6.3%



EL 58.1% NO CUENTA CON REGISTRO
NACIONAL DE TURISMO, Y EL 22.6% NO
SABEN LO QUE ES. 
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¿Cuenta con Registro Nacional de Turismo (RNT)
vigente?

36 respuestas

Sí No En proceso de obtenerlo

No sé qué es RNT

Sí
41.7%

No
41.7%

En proceso de obtenerlo
8.3%



Sí
94.4%

No
5.6%

¿Cuenta con licencia de funcionamiento por parte
del H. Ayuntamiento?

94.4% DE LOS 36 PST TIENEN LICENCIA DE
FUNCIONAMIENTO POR PARTE DEL 
H. AYUNTAMIENTO. 
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Persona Física / Natural

Persona Jurídica / Moral

No estoy dado de alta en Hacienda

Persona Física / Natural
63.9%

Persona Jurídica / Moral
33.3%

No estoy dado de alta en Hacienda
2.8%

Tipo de contribuyente

EL 97.2% DE LOS PST CUENTAN CON
REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTE. 
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Hospedaje Alimentos y bebidas

Producto Turístico Guia de Turista

Agencias y Operadoras

Atractivo Gubernamental

Hospedaje
30.5%

Alimentos y bebidas
27.7%

Producto Turístico
27.7%

Guia de Turista
5.6%

Giro empresarial

EL GIRO EMPRESARIAL CON MAYOR
PRESENCIA EN LA CIUDAD CORRESPONDE  
AL GIRO DE HOSPEDAJE, CON UN 30.5%.
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Sin categoria 3 estrellas

2 estrellas 4 estrellas

3 estrellas
54.5%

Sin categoria
27.3%

2 estrellas
9.1%

4 estrellas
9.1%

Clasificación (estrellas)

SE IDENTIFICA QUE DEL TOTAL DE
HOTELES ENCUESTADOS, EL 62.7%
CUENTA CON CLASIFICACIÓN HOTELERA,
MIENTRAS QUE EL 27.3% NO CUENTA
CON CATEGORÍA.
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Restaurante Cafetería

Fonda/Cocina económica Bar

Restaurante
58.9%

Cafetería
17.6%

Fonda/Cocina económica
17.6%

Bar
5.9%

Tipo de establecimiento

DE LOS PST CATEGORIZADOS EN
ALIMENTOS Y BEBIDAS, UN 58.9% SE
IDENTIFICA COMO RESTAURANTE.
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Concepto del establecimiento de alimentos

Comida tradicional
62.5%

Mariscos
25%

Desayunos
6.3%

Cafes
6.3%

UN 62.5% TIENE COMO CONCEPTO
COCINA TRADICIONAL. 
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Capacidad máxima de comensales

100 120 500 40 30

25 50 80

100
31.3%

30
18.8%

50
18.8%

120
6.3%

500
6.3%

40
6.3%

25
6.3%

80
6.3%

EL 31.3% TIENE LA CAPACIDAD PARA
RECIBIR 100 COMENSALES DIARIOS. 
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¿Qué necesita para mejorar sus servicios?

Capacitación de servicio al cliente

Uso y Manejo de TIC'S

Promocióny Publicidad

Finanaciamiento Asistencia Técnica

Cursos de idiomas

Capacitación de servicio al cliente
33.8%

Finanaciamiento
26.5%

Uso y Manejo de TIC'S
25%

Asistencia Técnica
8.8%

Promocióny Publicidad
4.4%
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